

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 250 (13040)

Среда, 31 декабря 1986 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 3 коп.

Добрые приметы

На календаре последний день уходящего года. В доме неповторимый запах елки, предпраздничное настроение. Но прежде чем вступить в 1987 год, оглянемся, вспомним добрым словом год 1986-й. Свежим ветром перемен запомнится он нам, перестройкой, курс на которую взят XXVII съездом КПСС. Всем нам близки и понятны задачи ускорения. Как не радоваться, например, прокатчику В. В. Хороших из первого цеха Новотрубного завода — инициаторам социалистического соревнования в честь 70-летия Великого Октября! Они первыми среди прокатных бригад выполнили годовой план, а производительность труда к плану подняли на 16 процентов. Небывалый ранее результат. Это не единственный рекорд, это рекордная работа.

Есть чем вспомнить минувший год динасовцам. Здесь среднегодовой темп роста производительности труда нынче вдвое превысил среднегодовые темпы двух минувших пятилеток. На половину больше прошлогоднего огнепурщики выпустили материалов для футеровки сталеразливочных ковшей, на 25 процентов больше выдали коксовых изделий. Рабочие получили ключи от квартир в новом 60-квартирном доме. И наконец-то в их поселке начнет действовать современный больничный комплекс.

Испытанием на зрелость, мастерство, рабочую честь стали последние декабрьские дни для коллектива производственного объединения «Хромпик». 29, 30, 31 декабря госприемка принимала продукцию цехов по всем правилам, со всей строгостью. Генеральная репетиция показала, как много было сделано за подготовительный период и в то же время как много еще предстоит сделать. На предприятии развернулась подготовка к переходу на новые условия хозяйствования. И что очень важно, хромпиковцы полностью справились с договорными обязательствами.

Да, у рабочего Первоуральска есть все основания для гордости за сделанное. В промышленности производительность труда выше прошлогоднего уровня на 4,4 процента, реализовано продукции больше на 3,6 процента. На высокие рубежи вышли нынче труженики совхозов «Битимский» и «Первоуральский». Во время работы выставки агропрома в

Свердловске гости со всей области дивились клубням-великанам, выращенным на полях совхоза «Битимский». Турнепс, картофель и морковь росли заботливые люди, мастера своего дела, такие как бригадиры-механизаторы Л. Я. Горх, В. А. Крылосов. Добрых слов заслужили их помощники с городских предприятий. Без преувеличения можно сказать: честь и хвала за это каждому первоуральцу!

Молодцы совхозные животноводы! Нынче они впервые вышли на четырехтысячный рубеж. Столько килограммов надоили в среднем от коровы. Это почти на тысячу килограммов превышает среднеобластную показатель. Как не поблагодарить бригадиров Талицкой фермы Л. В. Полежаеву, Новоалексеевской фермы О. А. Дурневу, нынче награжденную орденом Трудового Красного Знамени.

Прибавилось полку орденосцев среди строителей. Самый многочисленный отряд в четвертом управлении треста Уралтяжтрубстрой — в коллективе коммунистического отношения к труду. Жаркая работа выпала на их долю в декабре. К восьмому микрорайону приковано внимание первоуральцев. Многие приходили, смотрели, сравнивали с прошлогодними домами и говорили: «В восьмом микрорайоне лучшие дома, лучшие квартиры!»

До начала третьей четверти справились новоселье ребята и учителя школы № 9 в Корабельной роще. Засветилась огнями школа, и стало уютнее в микрорайоне. Да, много таких перемен произошло в нашем рабочем городе. Творцы этих перемен мы сами: на стройке, в цехе, на ферме и в поле. Лучшие стали работать, лучше жить. Так, заработная плата первоуральцев, работающих в промышленности, увеличилась по сравнению с прошлым годом на 2,8 процента. У строителей она возросла на 3,4 процента.

Здоровее стал образ жизни, поубавилось пьянство. И это тоже примета уходящего года. В каждой семье сегодня наверняка вспомнят о личных радостях. Будь то новоселье или то, что сын поступил в институт, семейное путешествие или отдых по курортной путевке. Вдумайтесь, в каждом факте, а их можно продолжить, мы чувствуем: это дало нам социалистическое общество. Крепить которое своими делами нам предстоит и в новом 1987 году.

Мое рабочее место — мой участок борьбы за выполнение решений партии

ПОЗИЦИЯ ОДНА: ДЕЛОВИТОСТЬ

Завершая первый год пятилетки, каждому из нас полезно оглянуться назад с важным, на мой взгляд, вопросом: не застывает ли перестройка в словесной шелухе? Что греха таить, многие преуспели в громких заверениях, и в такой же критике. А в деле?

Несложно, например, догадаться, почему некоторые руководящие работники нашего цеха редко бывают в бригадах. Откровенно говоря, побиваются они людей, потому что привыкли обыкновенные вопросы обращаться в глобальные проблемы, якобы не поддающиеся решению, привыкли собственную инициативность прикрывать «объективными» при-

чинами. Но нынче такое отношение к обязанностям вызывает в трудовом коллективе справедливое возмущение. Вот и прячутся несостоятельные командиры за дверями кабинетов. Надо немало энергии, требовательности, принципиальности, чтобы выволочь их из плена инструкций и отчетов.

Сегодня место руководителя в гуще дел, среди людей, вместе с которыми решать серьезные задачи ускорения. Прежде всего это требование к нам, партийным вожакам. К сожа-

лению, дают и на нас старые, негодные методы работы: сколько решений — хороших, нужных — осталось на бумаге, потому что не хватило взыскательности, твердости, последовательности. Здесь нужен крутой, решительный поворот.

В ходе смотра боевитости партийных организаций коммунисты высказали немало предложений по улучшению хозяйственной деятельности, воспитательной, идеологической работы. Станут ли они резервом ускорения для нашего кол-

лектива, во многом зависит и от наступательности партбюро, и от моей личной боевитости.

Думаю, выступление Героя Социалистического Труда рабочего Уралэлектротяжмаша В. Брезгунова побуждает всех нас серьезней и ответственной относиться к слову и делу, занимать передовую, активную позицию. Это долг каждого коммуниста.

Ю. СМЕРНОВ,
секретарь партбюро
цеха № 9,
Новотрубного завода.

ФОТОРЕПОРТАЖ



Коллектив хлебокомбината Новый год встретил 28 декабря, выпустив сверх плана за оставшиеся дни 75 тонн мелкоштучных изделий, 50 тонн кондитерских, 24 тонны бараночных. Нынче освоено четыре новых изделия: фруктовая булка, лаваш «Кавказский», торты «Маска», шоколадно-кремовый с орехами.

В наступающем году предстоит сделать многое для того, чтобы значительно повысить качество хлебных изделий, обновить их ассортимент. Хлеб станет вкусней, calorийнее благодаря обогащению его молочными продуктами и другими добавками. Осваиваем четыре новых вида. Хлеб «Столичный» (черный) весом 850 граммов будет

КАРАВАЙ ДЛЯ ГОРОДА

приготовлен из муки первого сорта и ржано-обдирной, кремованных дрожжей с добавками соли, сахара или патоки, молочной сыворотки. На снимке (слева направо) инженер-технолог М. Н. Калистрова и мастер хлебного цеха Н. И. Бычкова принимают пробную выпечку «Столичного». Румяный, душистый, вкусный!

Поступит в продажу и белый формовой пшеничный хлеб первого сорта весом 750 граммов. В нем будут выдержаны оптимальные соотношения влаги, соли, увеличена норма дрожжей, на 5—7 процентов за-

кладывается больше белковых веществ. Станем выпускать полукилограммовые формовые и подовые булочки хлеба высшего сорта, тоже обогащенного повышенным содержанием питательных веществ.

В наступающем году выпустим на 85 тонн больше мелкоштучных изделий, сдобы, на 26 тонн — бараночных. Кондитеры осваивают новые торты «Антракт» и «Лагиники». У Любови Никитиной (на снимке) отличное предпраздничное настроение: новогодние торты у нее сегодня особенно вкусны и красивы.

Задача у нас одна — сделать хлеб вкуснее. Пусть пышный ароматный каравай, поданный к столу горожан, вызовет только похвалу и одобрение!

А. РАПАЦЕВИЧ,
директор
хлебокомбината.
Фото В. Зотова.

ПОБЕДИТЕЛИ КОНКУРСА

Литературный конкурс «Время больших свершений» проводился редакцией газеты «Под знаменем Ленина» в честь XXVII съезда КПСС. Итоги первого этапа конкурса были подведены после съезда партии, а затем конкурс был продолжен до конца года. Его материалы рассказывали о людях города, активно участвующих в ускорении социально-экономического развития страны, выполнении планов XII пятилетки.

Подведены итоги второго этапа. Победителями признаны журналист Д. СТРОВСКИЙ и селькор З. КУЗНЕЦОВА. Они будут награждены почетными грамотами редакции.

В Первоуральск за опытом

Стадион и дворцовый клуб «Огниво» динасового завода, мини-стадион завода сантехизделий и центр социально-воспитательного комплекса № 14 стали на днях основными объектами в изучении опыта воспитательной работы по месту жительства. Поездка по ним была организована для слушателей Свердловской высшей партийной школы.

Затем участники семинара собрались в лекционном зале Дворца культуры «Строитель». Перед ними выступили директор завода комплектных металлических конструкций, председатель совета

СВК № 14 В. А. Рыбников, заместитель секретаря парткома треста Уралтяжтрубстрой Л. М. Стрельцова, заместитель директора Дворца культуры «Строитель» Г. Ю. Комарова, секретарь горкома КПСС Н. А. Жилин. Слушатели высшей партийной школы задали много вопросов, их интересовали и система организации работы по месту жительства, и активисты этой работы, и психологический настрой самих руководителей СВК.

О. САИТОВА,
инструктор горкома КПСС.

